



Благотворительный фонд Юрия Киселева, который стал партнером Открытого Кубка Донецкой области по маунтенбайку буквально в последний момент учредил призы для тех, кто оказался в шаге от пьедестала почета. Среди спортсменов, получивших поддержку, оказалась и жительница Горловки.

Обычно на соревнованиях принято награждать лучших из лучших, однако БФ Юрия Киселева, который активно развивает детский и юношеский спорт, предусмотрел и утешительные призы в самой младшей категории среди девушек и юношей (1994-1995 г.р.), сообщает [СК "ИСД"](#).

Денежные призы получили: у девушек: - Карина Петрук (Горловка) – 4-е место, Ирина Твердохлебова (Луганск) – 5-е место, Карина Шинкарева (Марьинка) – 6-е место; у юношей: Павел Убейконь (Донецк) – 4-е место, Антон Литош (Черниговская область) – 5-е место, Денис Громко (Черновцы) – 6-е место.